
地域おこし協力隊　活動便り Vol.6
　荒尾市地域おこし協力隊の４人の隊員は、最長 3 年の任
期のもと、荒尾の魅力を知り、その魅力を伝え広げる活動
を日々行っています。
　1 月で着任から 1 年を迎えた白

し ら い

井隊員、須
す だ

田隊員に、1
年間の活動内容と 2 年目の抱負を語っていただきました。

荒尾の魅力、荒尾の情報を
Facebook、Instagram で発信中

荒尾市地域おこし協力隊
Facebook

荒尾市地域おこし協力隊
Instagram
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井恒
つ ね よ し

良隊員隊員（1月着任／広報担当）

◆須
す だ

田賢
け ん し ろ う

士朗隊員（1月着任／広報担当）

　地域おこし協力隊に着任して１年になります。１年目は市の文化、
歴史とそれに関わり、支えている人たちと多く会い、フェイスブッ
ク やインスタグラム を通してその情報を発信してきました。協力
隊の フェイスブック、インスタグラム はともに情報発信を始めて
からまだ１年経っていませんが、おかげさまでページに「いいね」
を押していただいた人やフォロワーの数が、ともに 500 人に迫ろう
としています（11 月末現在）。みなさん見ていただいているでしょ
うか？
　荒尾についてはほとんど予備知識無しに飛び込んできましたが、
多くの歴史や文化が僕の興味を引きました。その中でも、宮崎兄弟
とそれに関わる人々は特に興味深く面白いと感じ、多くの人とつな
がり、多くの人の話を聞いてきて、もっと多くの人たちに知っても
らいたいと思います（ひそかに NHK の大河ドラマにならないかなぁ
～と思っています）。
　それ以外にも面白いと思った荒尾の魅力はまだまだたくさんあり
ます。それらを取材し、ことしはさらに多くの人に伝えていけたら
と思っています。１年目はいろいろな人に取材にご協力いただきま
したが、今後ともよろしくお願いします。

　僕は大牟田出身で、荒尾は学生の頃よく遊びに行っていたので、
知っている「つもり」でいました。ただ、いざ市内へ取材に行くと
知らないことのオンパレードで、新たな発見や気付きがあり、多く
の魅力的な人たちと出会うことができました。そこからまた新たな
出会いにつながっていき、荒尾の奥深さを知り、出会いに感謝する、
そんな 1 年でした。
　これまでの活動としては、各イベントや行事を取材したり、荒尾
市内の飲食店やお店を取材して回ったりし、フェイスブックやイン
スタグラムで写真、動画を使い情報発信してきました。また、東京
で荒尾市を紹介するプレゼンテーションをしたり、熊本地震復興支
援でマジャッキーと一緒に大津町へ行き子どもたちと触れ合ったり
してきました。
　まだまだ自分にやれること、やらなければいけないことがたくさ
んありますので、スピード感をもって活動していきます。2 年目か
らは子どもたちも楽しめるイベントの企画・運営や市内外にもっと
幅広く荒尾の魅力を情報発信していきたいと思いますので、どこか
で僕を見かけたら気軽に声をかけていただけると嬉しいです。

▲東京での市のプレゼンはとても緊張しました
（中央が須田隊員）

▲作陶体験で作ったカップは愛用しています

女 は（男は）こうあるべきと、性別で決めつけず、誰もが一人
ひとりの生き方を広げて、活力にあふれる豊かな社会…そん

な「男女共同参画社会」を目指して、フォーラムを開催します。
講師に熊本大学教育学部シニア教授の石

い し ば し

橋敏
と し ろ う

郎先生を迎え、まるで
漫談のような、楽しい講演を行います。
　誰もが気軽に参加でき、「男女共同参画」を身近に感じることがで
きるフォーラムとなっています。ぜひご来場ください！

男女できずく いきいき荒尾市 
～男女共同参画社会の実現に向けて～

男女共同参画フォーラムを開催します

●日時　2 月４日㈯　開場　正午～　開演　午後 1 時～
●場所　文化センター　小ホール・アートフォーラム
●内容　※手話通訳にも対応します

◎オープニングアトラクション
（藤

ふ じ や ま

山ダンススタジオ　チアリーディングチームＳ
ス タ ー ズ

ＴＡＲ★Ｓ）
◎開会式典
◎男女共同参画についてのメッセージ、おもいやりのことば入賞作品表彰式　　　
◎講演会（講師：石

い し ば し

橋敏
と し ろ う

郎 氏／熊本大学教育学部シニア教授）
テーマ「男女できずく いきいき荒尾市 ～男女共同参画社会の実現に向けて～」

◎あらおマルシェ（手作りケーキ、手作り布小物、地元特産品、野菜など）
◎男女共同参画に関する啓発パネル展示

●参加費　無料　※託児あり（要予約）
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郎先生プロフィール
1951 年熊本県阿蘇郡南小国町満

ま ん が ん じ

願寺で生まれる
1994 年熊本県立大学総合管理学部教授
2016 年熊本大学教育学部シニア教授
　■専門分野　社会保障、社会福祉法、男女共同参画
　■趣味　　　テニス、昔は登山、今は酒を飲むこと
　■モットー　バランス感覚の優れた人間になりたい

Pick Up!　昨年度のフォーラムの様子をお届けします
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一人一人の生き方を大切にしたい…

表彰式 物産品販売（あらおマルシェ） 講演会

【問・託児申込】総務課 男女共同参画推進室
☎ 63-1139・FAX 62-3270

おかげさまで 1 周年！

▲マジャク釣りにはまり何度も挑戦しました

▲ FM たんとで荒尾市の PR を兼ねて協力隊の
活動紹介をしました（左が須田隊員）

こ と し も よ ろ し
くお願いします !
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